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stickstoffhaltigen Nahrungsmitteln anzustellen. Um ein Hühnerei
zu ersetzen, braucht man*):

von Agaricus campestris (Hut) . .
= 0,28 kg.

„ Lactarius deliciosus . . . . = 0,78 „

„ Cantharellus cibarius . . . . — 1,30 „

„ Polyporus ovinus = 2,05 „

Einem kg Rindfleisch entsprechen:

von Agaricus campestris (Hut) . . = 9,3 kg.

„ Morchella esculenta = 15,2 „

., Lactarius deliciosus = 24,2 „

„ Cantharellus cibarius . . . . = 41,6 „

„ Polyporus ovinus = 67,0 „

Wollte man nun mit frischen Pilzen den täglichen Eiweissbedarf

(130 Gramm) des Organismus füllen, so würden zu diesem Zweck
erforderlich sein

:

kg.von
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